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Z czego wykonane są półki?

Przed rozpoczęciem montażu
Upewnij się, że ściana, na której będzie montowana półka, jest równa i stabilna, co pozwoli na 
prawidłowe przytwierdzenie uchwytów. Powinna być odpowiednia do wagi samej półki oraz jej 
maksymalnego dopuszczalnego obciążenia 12 kg. – jeśli masz wątpliwości, dobierz właściwe 
kołki lub skonsultuj się ze specjalistą. Ściana musi być wolna od większych uszkodzeń, takich jak 
pęknięcia lub ubytki, które mogą wpłynąć na trwałość montażu.

Instrukcja Krok Po Kroku
1. Zmierz i zaznacz na ścianie miejsca dla uchwytów, zachowując symetrię i poziom. 2. Użyj 
wiertła o średnicy dostosowanej do kołków (np. 6 mm), wiercąc otwory na głębokość około 35–
40 mm. 3. Włóż kołki w otwory i zamocuj uchwyty, dokręcając wkręty równomiernie. 4. Umieść 
półkę pomiędzy warstwami białej, miękkiej gumy, znajdującej się zarówno na górnej, jak i dolnej 
części uchwytu, sprawdzając, czy jest wypoziomowana. 5. Delikatnie dokręć uchwyty, aby półka 
była stabilna, unikając nadmiernego dociskania, które mogłoby uszkodzić szkło.

Czyszczenie i konserwacja
Czyść półkę miękką ściereczką i delikatnym środkiem czyszczącym, np. płynem do szyb. Unikaj 
agresywnych chemikaliów i ostrych narzędzi, aby nie uszkodzić powierzchni.

Ważne! Zachowaj środki ostrożności podczas użytkowania produktu.
Produkt wykonany jest ze szkła, dlatego należy obchodzić się z nim ostrożnie, by uniknąć stłuczenia lub uszkodzenia. Nie umieszczaj go 
w miejscach narażonych na silne drgania czy wibracje – może spaść i się rozbić. Montaż wykonuj na stabilnej, odpowiednio przygotowanej 
powierzchni, korzystając z dołączonych elementów. Chroń produkt przed dziećmi – w razie stłuczenia szkła istnieje ryzyko skaleczenia. 
Zestaw zawiera drobne części (np. wkręty, kołki), które mogą być niebezpieczne w przypadku połknięcia. Nie demontuj ani nie modyfikuj 
półki. Jeśli szkło ulegnie pęknięciu lub pojawią się odpryski, natychmiast przerwij użytkowanie. Podczas przenoszenia chwytaj półkę 
wyłącznie za jej krawędzie – nie podnoś jej za elementy montażowe ani akcesoria. Nieprzestrzeganie tych zasad może prowadzić do 
uszkodzenia produktu lub obrażeń.

Półki są wykonane z hartowanego szkła Float o grubości 6 mm, odpornego na wilgoć, zarysowania 
i uszkodzenia. Idealnie nadają się do każdego pomieszczenia. Maksymalny udźwig półki to 12 kg, 
przy równomiernym rozłożeniu ciężaru na dwóch uchwytach (po 6 kg na każdy uchwyt).


